OCHOBMU TEOPII ABTOMATUYHUX CUCTEM
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YINPABJIHHA

NMoHATTA Npo nepeaaToYHi PpyHKLUIl | YAaCTOTHI

XapaKTepPUCTUKMU HiHWIHMX cuctem
naH.

3aranbHi BiQOMOCTI

CtaTtunyHi xapaktepuctukn ACP.
[lepeTBOpPEHHA Jlannaca, nepegaTtoyHa
doyHKLUIq,

YACTOTHI XapaKTePUCTUKA

4.TunNoBI NnaHKK, IX andepeHUinHI PIBHSHHA Ta
YACTOTHI XapaKTEPUCTUKN.



Puc.1. CTaTuyHi XxapakTepUCTUKMU:
1 — niHinHa; 2 - HeniHinHa



llepedamoyHuU koegpiyieHM k € OCHOBHUM
napamMeTpoM, SKNN XxapakTepusye poboTy cnctemm abo
NlaHKu B CTanoMy pexumi, | BU3HaA4Ya€eTbCA i3 CTaTUYHOI

xapakteputnkn 5 _ A
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[Tpn nocnigoBHOMY 3’€QHaHHI NAaHOK
k=k -k, .-k
[1pn napanensHOMY 3’€QHaHHI NaHOK
k=k +k,+..+k,
[1ns naHoK, oXonfeHnx 3BOPOTHIM 3B’ A3KOM
1+ kpk3.3
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a — OgnHN4Ha;, 6 — rapMoOHIYHa



lMlepemeopeHHsi Jlannaca

x(p) = | x(t) ™"

lpuknad
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* [lepedamoyHa pyHkuiss W(p) —
BiAHOLLUEHHS1 300pakKeHHSA BUXIAHOI
BENMMYMHU NTAaHKN 00 300pakeHHS BXIOHOI
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e AKLWIO 3aMIHUTK P HA jwW, TO OTPUMAEMO
YyacmomHy nepeodamoYHy OyHKUiro




AMNniTy[o-4acToTHaA XapakTePUCTUKA —
3anexHicTb BigHOLWeHHA amnnityan Asux(wi)
KOnnBaHb rapMoOHIYHOI il Ha Buxoai Ao
amnnityan ABx(wi) KonuBaHb Ha BXoAi Big
4aCTOTU KONMmMBaHb Wi 4 (o)

K= f(o,) Ke) = @)
da3zo-4yacmomHa xapakmepucmukKa —
3aneXHICTb KyTa 3cyBYy (a3 Big 4acToTu

¢ = f(o,)
AmMriniimyoo-gha3o-4acmomHa
Xapakmepucmuka — 3anexHiCTb nepeaaTtoyHol
doyHKUIT BIg YacTOTH




besiHepuyiuHa (niocunroeasibHa)

* y=ke (K—nepegaToyHun koediuieHT)
y(p) = kx(p)
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Anepiodu4Ha naHka | nopsioky

Tﬂ+y=kx
dx

(I+7p)y(p) = kx(p)

y(p) _ k
x(p) 1+1p

W(p)=



Anepiodu4Ha naHka Il nopsioky
(mocnigoBHe 3’eQHAHHS OBOX anepioguyHnX
NTaHOK MepLuoro nopsaaky 3a ymosun 1122T12)
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T, +T —+y=kx
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(T p° +T, p+Dy(p)=kx(p)
y(p) k

W= x(p)  Tp T prl
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JdudgpepeHuyiroroya

[neannrHa
dx y(p)
S id —
Y= x(p) ”
W(p)= y(p) = kpx(p)
Peannna
dy dx
T—+y=k[— (1+7p)y(p) = kTIpx(p)
dx dt
kT
Wip) y(p) _ Kkip

x(p) B 1+ Tp






IHmeepyroya

(1) = kj x(t) dt

dy
T2 = kx(t
i (1)

Tpy(p) = kx(p)
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x(p) 1p

W(p)=
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KonueanbHa

Cmiuka
d
d—z ry=ke  (1+Ip)y(p)=kx(p)
_w(p) _ k
W(p)— x(p) - 1+Tp
Hecmiiika
d
T Sty =k (T7pP T prDy(p) = k(p)
k
W(p)= y(p) _

x(p) Trp*+T, p+1



Koncepeamuena

2 a’zy
2 dt?

T +vy=kx

(T, p* +Dy(p) = kx(p)

_yp)_ K
Wp)© x(p) T, p2 +1
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3ani3HroeasnibHa

y()=x(—1)
y(p)=e " x(p)
Wip)= »p) _

x(p)






